3 priedas. Uzduotys mokiniams.

UZduotys
1. Futbolo kamuolio masé 0,440 kg. Kokio dydzio jéga reikia spirti, kad jis igyty 60 m/s?
pagreiti?
(F = 26,4 N)
2. Kokios masés kiinui 0,1 k N jéga suteiks 2 m/s? pagreiti?
(m =50 kg.)
3. Apskaiciuokite vaikiSkam 300 g futbolo kamuoliui suteikta pagreiti, ji paridenus 6 N jéga.
(a= 20 m/s?)

4. Gepardas per 3 sekundes pasiekia iki 110 km/h (30.6 m/s) greiti. Kokia didziausia traukos
jéga tuo metu jis iSvysto? Gyviino masé 75 kg.
(F=765 N)

5. Pagal pateikta grafika apskaiciuoti automobilio traukos jéga. Automobilio masé 2 t.
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